

КРАСНОФЛОТСКИЙ СТАХАНОВЕЦ



Орган бюро
парторганизации,
комитета ВЛКСМ
и фабкома фабрики
имени Красной Армии
и Флота

№ 50 (304)

28 октября

1939 г.

Год издания
шестой

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ НАЧАЛАСЬ

Опубликован Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Выборы назначены на 24 декабря.

Указ о назначении дня выборов и начале избирательной кампании трудящиеся встретили с огромной радостью и воодушевлением. На предприятиях, в учреждениях и колхозах состоялись многоярусные митинги. В их коротких резолюциях, в выступлениях рабочих, колхозников и советской интеллигенции звучала гордость за нашу могущественную родину, высоко поднявшую знамя подлинного социалистического демократизма.

На основе Сталинской Конституции были проведены выборы в высшие органы государственной власти—Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик. Теперь надо на основе Сталинской Конституции избрать местные органы власти и таким образом завершить, довести до конца демократизацию политической жизни страны. Таково великое значение предстоящих выборов. И понятно, что к их знаменательному дню трудящиеся готовятся, как к радостному всенародному празднику.

Предвыборная кампания уже началась. Ее важнейшие задачи состоят в том, чтобы обеспечить дальнейшее укрепление сталинского блока коммунистов и беспартийных, избрать в Советы преданных делу партии Ленина—Сталина людей, улучшить работу местных органов государственной власти, мобилизовать трудящихся на выполнение хозяйственно-политических задач, стоящих перед районом, городом, областью, краем, республикой.

Партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации должны с большевистской энергией и организованностью работать над образцовым разрешением этих задач.

Нынешняя избирательная кампания требует небывалого, исключительно широкого размаха агитационной и организационной работы.

Разъяснение трудящимся избирательного закона, организация избирательных комиссий, где будут работать миллионы людей, составление списков избирателей, создание избирательных округов, широчайшая агитация за то, чтобы

каждый избиратель принял участие в выборах,—все это требует огромного внимания и заботы. Значительная часть этих мероприятий уже осуществлена. Но сейчас, когда начались предвыборные дни, эту работу надо многократно усилить, быстро исправить все малейшие недостатки и подготовиться к важнейшему этапу избирательной кампании—к подбору и выдвижению кандидатов в депутаты и агитации за выдвинутых кандидатов.

В число кандидатов должны быть подобраны люди, доказавшие свою беспредельную преданность родине, большевистской партии и коммунизму, способные оправдать высокое звание депутата.

Для коммунистов главное в избирательной кампании—не отделяться от беспартийных. Партийные организации должны сговариваться с беспартийными об общем кандидате, сообща выдвигать лучших людей нашей страны.

С каждым днем нарастает громадный трудовой подъем, вспыхнувший с необычайной силой в дни, когда Красная Армия блестяще выполняла свою великую задачу освобождения трудящихся Западной Украины и Западной Белорусии от немецко-фашистских захватчиков. По всей стране широко развертывается предоктябрьское социалистическое соревнование, распространяются новые формы стахановского движения—многостаночное обслуживание, совмещение операций и профессий, движение женщин за овладение мужскими специальностями. Эти новые формы стахановского движения находят широкое применение и на предприятиях текстильной промышленности.

Обязанность всех организаций промышленности—возглавить этот могучий трудовой подъем и мобилизовать трудящихся на досрочное выполнение годовой производственной программы.

Избирательная кампания началась. Нет сомнения, что она ознаменуется новым мощным подъемом творческой активности советского народа, новыми победами социалистического хозяйства и культуры. Выборы в местные органы власти будут новой яркой демонстрацией морально-политического единства советского народа, нерушимости сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Из постановления Пушкинского райисполкома об образовании избирательных округов по выборам в Пушкинский районный Совет депутатов трудящихся

КРАСНОФЛОТСКИЙ ПОССОВЕТ

Избирательный округ № 30

Дома фабрики по Аллейке, бывш. Парикмахерская, постройка № 6, шитовые дома у Московских ворот, каркасные дома, фабричный дом 46, лагерные палатки, дома на Базарной площади.

Избирательный округ № 31

Муромцевский проезд, дома 11, 19, контора поселка № 6, дом Шаталова, дома по Центральной улице: 23, 24, 25, 40.

Избирательный округ № 32

Дома по Центральной улице: 32, 35, 41, 44, сезонная столовая,

старая баня, барак 1, постройки № 6, банные ворота, бараки 5, 2 и 3, рубленый дом постройки № 6, Красный поселок, Школьный проезд, Советская улица, Октябрьская, Восточная, Революции, дома по Аллейке—левая сторона—4, 5, 6, 7, 8, 18, 37.

Избирательный округ № 33

Поселок „Новая жизнь“, барак постройки № 6, барак постройки 648, больница, старый госпиталь, старая амбулатория, бывшая прачечная, барак у клуба, Лепешкинский поселок и Трудпоселок.



На снимке: лучший мастер первого цеха ткацкой фабрики, участник предоктябрьского социалистического соревнования тов. ОСИПОВ Георгий Григорьевич

Все, как один, явимся на избирательные участки

С большим воодушевлением встретили рабочие и служащие нашей фабрики Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о начале избирательной кампании и дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

22 и 23 октября во всех цехах и сменах состоялись митинги.—Мы заверяем,—говорится в единодушно принятой резолюции на митингах,—нашу коммунистическую партию, наше Правительство и Великого Сталина, что к предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся по-большевистски развернем подготовку, еще больше укрепим блок коммуни-

стов и беспартийных. С честью выполним взятые на себя обязательства в предоктябрьском соревновании.

В день выборов—24 декабря мы все, как один, явимся на свои избирательные участки и единодушно отдадим голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, беззаветно преданным нашей прекрасной родине и партии Ленина—Сталина.

Да здравствует СССР—наша могучая непобедимая Родина!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует вождь и наш учитель товарищ Сталин!

ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Большевистские дела прядильщиц

В результате развертывания предоктябрьского соревнования большинство рабочих и работниц прядильной фабрики успешно выполняют нормы. С каждым днем растут ряды стахановцев.

Лучшие люди прядильной фабрики показывают образцы высокой производительности труда, с честью выполняют свои обязательства.

12 банкаброшниц перешли с двух на обслуживание трех банкаброшей. Банкаброшницы тт. Жижина А.Ф., Большакова А.Ф. в первой половине октября перевыполнили нормы на 18—27 процентов. Тростильщицы тт. Гращенкова М.Г., Киселева М.И. выполнили план на 161—169 процентов.

Прекрасных успехов в соревновании добились ватерщицы. Ватерщица т. Беликова Е.И. полу-месячный октябрьский план выполнила на 139 процентов, ватерщица тов. Комарова М.П.—на 123 процента, ватерщица-стахановка тов. Морозова Т.Е., обслуживая 8

сторон, выполнила план на 113 процентов, ватерщица тов. Солдатова В.С. выполнила задание на 134 процента,—ватерщица тов. Белянкина У.Д.—на 132 процента, ватерщица тов. Игнатьева А.Д.—на 113 процентов, ватерщица тов. Москалева А.М.—на 129 процентов, ватерщица тов. Котова П.Р.—на 139 процентов.

Хорошо работают крутильщицы тт. Улитина Е.В., Соснова А.М., выполнившие полумесячную программу на 106 процентов.

Следует отметить, что главный механик тов. Засыпкин и главный инженер тов. Кузьмин проявляют странное равнодушие к работе прядильной фабрики.

На фабрике до сих пор не приведена в порядок вентиляция, из-за чего получается большая обрывность на ватерах. Попрежнему ощущается недостаток в шпулях, что вызывает большие простои ватеров. Нехватает ящиков.

Эти недостатки, мешающие нормальной работе, должны быть устранены и чем быстрее, тем лучше.

ПРОВОДИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ	Время и место сборов	Ответственные за проведение
1. Беседы о задачах Осоавиахима с привлечением широких масс в ряды Осоавиахима.	Обеденные перерывы.	Агитаторы по цехам.
2. Работа в противогазах в течение 45 минут.	Днем по цехам.	Начальники цехов.
3. Прием норм и консультация по ПВХО, ГТО, ГСО.	В течение дня.	Отдел ПВО, инструктор физкультуры и здравпункт.
4. Проведение занятий во всех кружках и командах ПВО.	После работы.	Руководители кружков и команд.
5. Поход в противогазах на 5 километров.	По окончании работы.	Начальник отдела ПВО.
6. Доклад о Международном положении и задачи Осоавиахима.	В кино-театре в 7 часов вечера.	Секретарь партбюро тов. Морген.
7. Показ оборонного кинофильма.	По окончании доклада.	Тов. Нефедов.

ПАРТБЮРО ФАБРИКИ.

СОВЕТ ОСОАВИАХИМА.

Когда отсутствует контроль за расходованием фонда зарплаты...

Постановлением правительства от 15 августа с. г. введен порядок контроля над расходованием фонда зарплаты и представлено право учреждения Госбанка не выплачивать перерасход зарплаты тем предприятиям, у которых окажется таковой свыше 10 процентов от суммы утвержденного фонда зарплаты.

В сентябре наша фабрика допустила перерасход не только против пересчитанного фонда на выполнение плана по выпуску продукции, но и против абсолютного утвержденного планового фонда.

При плановом фонде 1109 тысяч руб., а с пересчетом на выполненную программу—1016 тысяч руб.; начислено всей зарплате 1315 тысяч руб., т. е. перерасходовано 299 тысяч руб. или 29 процентов. В первый же месяц действия постановления правительства фабрика вынуждена была обратиться в вышестоящие органы за разрешением перекрыть ей допущенный перерасход фонда зарплаты, так как Госбанком в полной выдаче средств было отказано.

В чем же главные причины перерасхода фонда зарплаты? Беглый анализ создавшегося положения показал, что общезаводской плановый отдел не добился своевременно перед Главком скорректирования планового фонда зарплаты в связи с введением нового тарифного справочника по разрешению Экономсовета при СНК СССР с 15-VI с. г., а сам плановый фонд зарплаты устанавливался без учета ряда работ, выполняемых в связи с реконструкцией фабрики. Иначе сказать, плановый отдел фабрики оказался оторванным от производственной жизни. К моменту исчисления фонда зарплаты в плановом отделе не был установлен точный процент выполнения плана по валовой продукции в сентябре.

Первоначально установленный процент выполнения—84,5 оказался неправильным, по расчету Главка выполнение плана по фабрике составляет 91,64 процента.

Плановому отделу фабрики необходимо более тщательно относиться к вопросам планирования

фонда зарплаты и правильному установлению процента выполнения плана выпуска продукции.

Одна лишь поправка к плановому фонду зарплаты на применение нового справочника дает увеличение его на 120 тысяч руб., в месяц, а 7 процентов преуменьшенного выполнения плана выпуска составляет еще дополнительно 77 тысяч руб. Это крупная ошибка.

Однако перерасход фонда зарплаты не исчерпывается недоделками планового бюджета. Не в меньшей мере повинны в перерасходе фонда зарплаты и работники контроля—старшие бухгалтера фабрик и отделов, которые в практической работе не считаются с утвержденным для них фондом и своевременно не принимают мер к устранению ненормальных явлений.

Здесь уместно отметить, что главные бухгалтеры вместе с хозяйственными руководителями являются ответственными за правильное использование фонда и за недопущение перерасходов. Повидимому, главный бухгалтер фабрики т. Вилков не сделал серьезного предупреждения старшим бухгалтерам о значимости данного вопроса и не подавал примера в осуществлении контроля.

Исключительное по своей важности дело правильного и умелого расходования фонда зарплаты выпало из поля зрения начальников фабрик и заведующих отделов. Для них перерасход фонда зарплаты в сентябре оказался полной неожиданностью. Никаких оправдывающих себя причин они не имеют, ибо расходование фонда зарплаты у них поставлено на самотек и с явной бесхозяйственностью.

Урок с таким большим перерасходом фонда зарплаты в сентябре необходимо учесть всем ответственным работникам фабрики, чтобы в дальнейшем не допускать подобных результатов. В противном случае виновники могут быть привлечены к суровой ответственности.

С. ЗАСЫПКИН.

Зав. фин. отделом фабрики.

Рост нашего поселка за 22 года

С каждым годом растет и благоустраивается Краснофлотский фабричный поселок. Успехи нашего поселка ярко отражаются в росте бюджета, в его расходовании на культурно-бытовые мероприятия, направленные на обслуживание трудящихся. Если в 1934 году общегодовой бюджет поссовета составлял 207100 руб., то в 1939 году бюджет поссовета составляет 984800 руб. За двадцать два года Советской власти выстроено 15 домов для рабочих. Выросли целые два поселка с кварталами и улицами. В жилищное строительство вложено 988000 рублей.

Выстроена новая фабрика, реконструируются корпуса старых фабрик. На строительство новой фабрики и реконструкцию старых уже вложено около 45 миллионов рублей. Старые станки заменяются новыми первоклассным отечественным оборудованием. Заканчивается строительство нового клуба, на постройку которого затрачивается около 2-х миллионов рублей.

В двух школах нашего поселка обучается 2076 учеников. В 1938 году в школах нашего поселка работало 52 учителя, в этом году—63 учителя.

До Великой октябрьской социалистической революции на территории нашего поселка не было ни одного детского учреждения, кро-

ме приюта, сейчас мы имеем 3 детских яслей, где воспитывается 320 детей, 4 детских сада, где воспитывается 400 детей.

Мы имеем замечательную больницу с 160 койками. В несколько раз возрос расход на здравоохранение. Если в 1934 году по бюджету больницы было израсходовано 284000 рублей, то в 1939 году ассигновано 979600 руб. В больнице работает 17 квалифицированных врачей.

Вместо старой бани, вмещавшей 30 человек, построена новая светлая баня. Асфальтировано шоссе: фабрика «Крафт»—Пушкино. Приобретен автобус для перевозки пассажиров. В 1924 году проведено 16 километров узкоколейной железной дороги, которая соединяет нашу фабрику с Ярославской железной дорогой.

В 1934 году жилищный фонд нашего поселка составлял 21378 квадратных метров, в этом году общий жилищный фонд равен 23843 квадратных метров. В этом году вновь строится 32-квартирный дом. На благоустройство жилых домов ассигновано 402.410 рублей.

Приведенные факты и цифры—яркая иллюстрация завоеваний трудящихся нашей страны под руководством великой партии Ленина—Сталина.

Новое положение о стахановской школе

XVIII съезд ВКП(б) поставил историческую задачу поднятия технического и культурного уровня рабочих до уровня работников инженерно-технического труда. Решением XVIII съездом ВКП(б) разработан новый учебный план для школы стахановцев.

Школа дает систематический и полный курс в объеме знаний за 7 классов с целью дальнейшего обучения в средних учебных заведениях.

Школа дает специальные технические знания в объеме, необходимом для продвижения на должности младшего и среднего командира производства.



В городах, местечках и селах Западной Белоруссии для охраны порядка организована добровольная милиция из рабочих и крестьян.

На снимке: Милиционер—плотник Иван Дурейко на улице местечка Сморгонь.

Учебный план строится на базе 4-х классов.

Весь учебный план разбивается на 4 курса, при чем на четвертом курсе выделяется 2 месяца для занятий с отрывом от производства.

Прием производится на любой курс, в зависимости от общеобразовательной подготовки поступающего.

Для поступающих в школу и имеющих подготовку 2—3 класса создаются подготовительные курсы сроком до одного года.

Кроме прохождения специального предмета, вводится производственный технический инструктаж.

Режим занятий: на первых трех курсах по 3 занятия в шестидневку—по 4 часа. На 4 курсе—4 занятия в шестидневку, по 4 часа.

Учебный год начинается 1-го сентября и кончается 30 июня.

Накануне годовщины Октября

В клубе фабрики развернулась подготовка к всенародному празднику—XXII годовщине Великого Октября.

Хоровой кружок, готовясь к празднику, разучивает новые русские народные песни. Кружком руководит А. И. Кривоногов.

Специальную праздничную программу готовит духовой оркестр, руководимый тов. Воробьевым.

Художник тов. Кирьянов В. написал два панно, на которых изображено освобождение Красной Армией от панского гнета трудящихся Западной Украины и Западной Белоруссии.

Силами коллективов художественной самодеятельности будут обслуживаться октябрьские торжественные вечера стахановцев нашей фабрики. **И. НЕФЕДОВ.**

И. о. ответственного редактора Н. РОСТОВЦЕВ.